



В городе Чайковском двое несовершеннолетних подростков обвиняются в причинении смертельных травм бездомному мужчине в подъезде многоквартирного дома

31 марта 2018 года в подъезде дома по улице Вокзальной в городе Чайковском было обнаружено тело мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту в следственном отделе по г. Чайковский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). В его совершении обвиняются двое несовершеннолетних жителей города Чайковского.

По версии следствия, в подъезде дома подростки, 2001 и 2002 года рождения, на почве личной неприязни избили знакомого бездомного человека, причинив несовместимые с жизнью травмы, от которых он скончался.

В настоящее время подросткам предъявлено первоначальное обвинение по ч. 4 ст. 111 УК РФ. Решается вопрос об избрании обвиняемым меры пресечения. Проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

09 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1216159>